RESOLUTION NO. 2021-31-CC

CITY OF SOUTH GATE LOS ANGELES COUNTY, CALIFORNIA

RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SOUTH GATE, CALIFORNIA, ADOPTING A CONTINUING RESOLUTION FOR PURPOSES OF FUNDING MUNICIPAL SERVICES FOR A PERIOD NOT TO EXCEED THE APPROPRIATION OF FISCAL YEAR 2020/21 LEVEL UNTIL AUGUST 30, 2021, OR THE ADOPTION OF THE FISCAL YEAR 2021/22, WHICHEVER OCCURS FIRST

WHEREAS, the City of South Gate ("City") requires additional time before the City Council will be able to adopt its annual Municipal Budget for Fiscal Year 2021/22; and

WHEREAS, the City is required to make routine and monthly payment for goods, services and miscellaneous maintenance as necessary to continue day-to-day operations of the City government.

NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL FOR THE CITY OF SOUTH GATE DOES HEREBY RESOLVE AS FOLLOWS:

SECTION 1. The City Council does hereby declare that the above recitals are true and correct and incorporated herein by reference.

SECTION 2. The City Council does hereby approve interim City expenditures to continue funding municipal services through August 30, 2021, or the adoption of the Municipal Budget for Fiscal Year 2021/22, whichever occurs first.

[Remainder of page left blank intentionally.]

SECTION 3. The City Council does hereby authorize the City Manager to continue City operations, including payroll and purchase of routine and monthly payment for goods, services and miscellaneous maintenance as necessary to continue day-to-day operations of the City government in order to keep the City in operation, in the amount not to exceed the sum of \$21,000,000.

SECTION 4. The City Council does hereby direct that any expenditures for previously unapproved capital projects be presented to the City Council for approval, excluding annual maintenance projects.

SECTION 5. The City Clerk shall certify to the adoption of this Resolution which shall be effective upon its adoption.

PASSED, APPROVED and ADOPTED this 24th day of June 2021.

CITY OF SOUTH GATE:

By: ____

ATTESTED:

Rv.

Carmen Avalos, City Clerk

(SEAL)

APPROVED AS TO FORM:

By:

Raul F. Salinas, City Attorney

RESOLUTION CERTIFICATION PAGE

STATE OF CALIFORNIA)	SS
COUNTY OF LOS ANGELES)	
CITY OF SOUTH GATE)	

I, Carmen Avalos, City Clerk of the City of South Gate, California, hereby certify that the whole number of Members of the City Council of said City is five; that <u>Resolution No. 2021-31-CC</u> was adopted by the City Council at their Regular Meeting held on June 24, 2021 by the following vote:

Ayes:

Council Members:

Rios, Avalos, Davila, Diaz and Hurtado

Noes:

Council Members:

None

Absent:

Council Members:

None

Abstain:

Council Members:

None

Recused:

Council Member:

None

Witness my hand and the seal of said City on July 19, 2021.

Carmen Avalos, City Clerk

City of South Gate, California